

Πάρκο...κατάσταση!

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ



ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΜΑΪΟΥ

10:30π.μ. - 2:30μ.μ. & 5:00μ.μ. - 9:30μ.μ.

ΠΑΡΚΟ ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ

(Στη συμβολή των οδών Μ. Αντύπα,
Ναυαρίνου & Σαλαμίνας)



ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ



Bungee Trampoline Διπλό για παιδιά από 3 ετών

Το Bungee Trampoline προσφέρει την ανεπανάληπτη εμπειρία του να πετάς έως και 7μ από το έδαφος, δεμένοι σε δυνατά λάστιχα που «απογειώνουν» την αδρεναλίνη.

Πύργος Αναρρίχησης για παιδιά από 7 ετών

Αναρρίχηση με την ασφάλεια σχοινηών και ειδικού πιστοποιημένου αναρριχητικού εξοπλισμού, κάτω από την καθοδήγηση έμπειρων εκπαιδευτών ορειβασίας.

Flying Fox (zip line) για παιδιά από 5 ετών

Οι συμμετέχοντες ξεκινούν από μικρό σχηματισμένο πατάρι και με τη βοήθεια έμπειρου εκπαιδευτή ξεκινούν κατάβαση από δέντρο σε δέντρο!

Συγκρουόμενες Μπάλες για παιδιά από 8 ετών

Ένα δυναμικό και πολύ διασκεδαστικό παιχνίδι ποδοσφαίρου. Οι παίκτες φορούν σαν μπλούζα τη φουσκωτή μπάλα και το παιχνίδι ξεκινά...

Trikes Challenge για παιδιά από 6 ετών

Ανεπανάληπτες στιγμές δράσης και έντονης διασκέδασης με απίθανα αγωνιστικά ποδήλατα καινοτομικού σχεδιασμού, που δεν έχουν τιμόνι και στρίβουν με το βάρος του σώματος.



Στίβος Περιπέτειας "Survivor" για παιδιά από 8 ετών

Ένα παιχνίδι περιπέτειας για παιδιά και εφήβους με όρεξη για δράση. Ένα παιχνίδι ταχύτητας και επιδεξιότητας. Μια σειρά από ειδικά κατασκευασμένα εμπόδια συνθέτουν έναν στίβο εμποδίων υψηλών προδιαγραφών.

Μονομάχοι για παιδιά από 8 ετών

Ένα παιχνίδι δράσης, όπου η καλή ισορροπία & η επιδεξιότητα αποδεικνύονται σημαντικότερες αρετές από τη δύναμη.

Union Pacific Train για όλες τις ηλικίες

Ηλεκτρικό τρένο, που αφήνει τα παιδιά να ταξιδέψουν με τη φαντασία τους και να ζήσουν το παραμύθι.

Baby Park

Ένας μεγάλος παιδότοπος, με παιχνίδια κατάλληλα για νήπια και με την άγρυπνη επίβλεψη μιας έμπειρης παιδαγωγού.

Δεντροαναρρίχηση, για παιδιά από 7 ετών

Απίθανες αναρριχήσεις πάνω σε μεγάλα δέντρα.

Paintball για παιδιά από 9 ετών

Επαγγελματικά paintball ασκούν τις ικανότητες και την αυτοσυγκέντρωση σε ένα ασφαλές παιχνίδι σκοποβολής.

Τοξοβολία για παιδιά από 8 ετών

Δυνατά αληθινά ξύλινα τόξα που δοκιμάζουν την επιδεξιότητα παιδιών και μεγάλων.





Ομαδικά παιχνίδια για παιδιά από 6 ετών

Διασκεδάζουμε μαζί με την παρέα μας, με γνωστά, αγαπημένα παιχνίδια, όπως τσουβαλοδρομίες, διελκυστίνδα, μπαλονομαχίες, καρτσάκια κ.λπ.

Giga Παιχνίδια για παιδιά από 6 ετών

Τα αγαπημένα μας παιχνίδια, Score 4, Twister, Bowling, Ξύλινος Λαβύρινθος και Πόδια του Κύκλωπα!



Καλλιτεχνικά εργαστήρια για παιδιά από 4 ετών

Τα παιδιά εκφράζουν τη δημιουργικότητά τους, μέσα από πρωτότυπες κατασκευές, όπως χάρτινα λουλούδια, πηλοπλαστική, στεφάνια με αληθινά λουλούδια και play Mais (πολύχρωμα σφουγγαράκια),



Οικολογικά εργαστήρια για παιδιά από 6 ετών

Μαθαίνουμε να προστατεύουμε το περιβάλλον μέσα από διασκεδαστικά παιχνίδια!

Show Time για όλες τις ηλικίες

Η γωνιά των θεαμάτων, με ανιματέρ, κουκλοθέατρο, διαδραστικές θεατρικές παραστάσεις & breakdance show.

Σινεμά στη φύση!

Στις 8.00μμ απολαμβάνουμε στο πάρκο Ναυαρίνου την οικογενειακή ταινία «**Ο Λούπς και οι εξωγήινοι**». (μεταγλωτισμένη) Animation 2018, έγχρωμη, με διάρκεια 86'.

Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες.

Γερμανοδανέζικη ταινία σε σκηνοθεσία Κριστόφ Λόουενσταϊν, Βόλφγκανγκ Λόουενσταϊν.

Υπόθεση ταινίας: Ένα 11χρονο αγόρι γίνεται φίλος με τρεις σκανταλιάρηδες εξωγήινους που προσγειώνονται μυστικά στον πλανήτη μας. Γερμανο-δανέζικο animation πάνω στην αναζήτηση της οικογένειας, στην οποία θέλουμε να ανήκουμε. Πιο επιτυχημένο ως κωμωδία παρεξηγήσεων παρά ως ανήλικη περιπέτεια.

Το top model της γεύσης

Το γνωστό ζαχαροπλαστέιο Passarella έρχεται να μας προσφέρει τα υπέροχα γλυκά και παγωτά του!

Ώρα για Πικ-νικ!

Από τις 2.30 έως τις 5 μ.μ. σταμάταμε τις δράσεις, χαλαρώνουμε και απολαμβάνουμε τις λιχουδιές που έχουμε φέρει από το σπίτι μας.





Ηλιουπολίτισσες και Ηλιουπολίτες,

Ύστερα από την πολλή μεγάλη ανταπόκριση σας, η «Πάρκο...κατάσταση» καθιερώνεται ως θεσμός στην πόλη μας.

Το Πάρκο της γειτονιάς μας γίνεται αγαπημένος «προορισμός», για να διασκεδάσουμε, να παίξουμε, να επικοινωνήσουμε αλλά και να χαλαρώσουμε με extreme games, ομαδικά παιχνίδια δράσης, επιτραπέζια, οικολογικά εργαστήρια και καλλιτεχνικές κατασκευές, κινηματογραφικές ταινίες, κουκλοθέατρο, διαδραστικές παραστάσεις και θεάματα.

Σας προσκαλούμε, λοιπόν, να γιορτάσουμε μαζί τις οικογένειες μας, τον ερχομό του Μάη, στο πάρκο Ναυαρίνου την Κυριακή 5 Μαΐου, συνεχίζοντας έτσι, την προσπάθεια μας να ζωντανέψουμε σταδιακά όλα τα πάρκα της Ηλιούπολης, ώστε να γίνουν αναπόσπαστο μέρος της καθημερινότητας μας.

Ο Δήμαρχος
Βασίλης Βαλασόπουλος

Χορηγός Εντύπου



ΜΑΡΙΑ ΓΑΛΩΝΙΑ
Ηρώς Κωνσταντοπούλου 13-15



Χορηγός Catering



Με τη στήριξη



ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ www.ilioupoli.gr